

2023 年 3 月 31 日 (金) 株式会社ウェルファムフーズ

新生活を応援する『鶏肉を食べてスマイル!キャンペーン』 2023 年 4 月 1 日(土)~5 月 31 日(水)開催 対象商品を 500 円以上ご購入で「BRUNO コンパクトホットプレート」等 豪華商品を抽選で 300 名様にプレゼント!

安心・安全な国産ブランド鶏「森林どり」を生産販売している株式会社ウェルファムフーズ(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:野村和伸)は、2023年4月1日(土)~5月31日(水)までの期間、対象商品を500円(税抜)以上ご購入の方に、豪華商品が抽選で300名様に当たる『鶏肉を食べてスマイル!キャンペーン』を実施します。森林どりLINE公式アカウントからご購入レシートごとに簡単に応募ができますので、是非ご参加ください!



株式会社ウェルファムフーズが生産販売する国産ブランド鶏「森林どり」は、旨みが強く、 鶏特有のくさみが少ない、ジューシーな味わいを持つ鶏肉です。今回、ライフステージが変 化する方も多い春に向けて、おいしい鶏肉を食べて元気いっぱいにスタートできるよう、新 生活を応援する『鶏肉を食べてスマイル!キャンペーン』を開催します。

本キャンペーンでは、森林どりなどの対象商品を 500 円(税抜)以上ご購入頂いた方の中から抽選で、「récolte エアーオーブン」「BRUNO コンパクトホットプレート」「BRUNO ホーロー両手鍋」をそれぞれ 30 名様に、ブランド鶏(森林どり)5 種詰め合わせを合計 50 名様にプレゼントします。また、キャンペーンに落選された方にも、QUO カード Pay500 円分が合計 160 名様に当たる W チャンスもご用意しています。新生活が始まるこの時期に森林どりをご購入・ご堪能いただき、豪華賞品が当たるキャンペーンにぜひご応募ください。



【キャンペーン概要】

森林どりなどの対象商品を 500 円 (税抜) 以上ご購入された方を対象に、豪華賞品が抽選で 300 名様に当たるプレゼントキャンペーンです。森林どり LINE 公式アカウントから応募が できます。キャンペーン詳細は下記サイトにアクセス!

キャンペーンサイト: https://shinrindori.jp/smile-campaign2023

【応募期間】

2023年4月1日(土) 10:00~2023年5月31日(水) 23:59

【応募方法】

STEP1:キャンペーン期間中に対象商品を500円(税抜)以上購入

※対象の店舗は下記をご確認ください。

STEP2: LINE で「森林どり (@279lhjxf)」を友だち登録、案内に沿ってアンケートに回答

STEP3:ご希望の応募コースを選択し、レシート画像を送信して応募完了

【賞品】

■調理家電コース

A 賞:エアーオーブン (récolte) 抽選で 30 名様

B 賞:コンパクトホットプレート (BRUNO) 抽選で 30 名様

C 賞:ホーロー両手鍋 (BRUNO) 抽選で 30 名様



■鶏肉コース

D 賞: ブランド鶏 5 種詰め合わせ 抽選で 50 名様



■W チャンス

QUO カード Pay 500 円分 抽選で 160 名様





【対象商品】

- ・森林どり (鶏肉)
- ・森林どり PB 商品(みちのく森林鶏、味わい森林鶏、瀬戸内味わい森林鶏、Gold 森林どり、 健農鶏など)



【対象店舗】

対象店舗は下記サイトよりご確認ください。

キャンペーンサイト: https://shinrindori.jp/smile-campaign2023

※店舗によっては対象商品のお取り扱いがない、または欠品している場合がございます。予めご了承ください。

※対象店舗以外で対象商品の取り扱いがある可能性がございます。

■森林どりについて

森林どりは、ウェルファムフーズが飼育から製造加工までの一元管理の結果誕生した安心・安全な国産鶏肉です。森林どりの最大の特長は『森林のエキス』*が配合された飼料を食べて育っていること。『森林のエキス』のおかげで、健康で元気に育ち、ジューシーで旨みが強く、くさみが少ないおいしい鶏に成長します。

*『森林のエキス』:国産広葉樹の樹皮炭と木酢液を混合したもの森林どりブランドサイト http://shinrindori.jp/



楽天市場「ウェルファム Selection!」 https://www.rakuten.ne.jp/gold/wellfam-foods/



■株式会社ウェルファムフーズについて

ウェルファムフーズは、「農場でのブロイラーの飼育から工場における鶏肉製品や加工品の 製造、更には販売に至るまで生販一貫体制による国産鶏肉事業」を中核とし、「国産および輸 入豚肉の販売」や「国産及び輸入食肉加工製品の販売」を全国展開しています。

株式会社ウェルファムフーズ ホームページ https://www.wellfam-foods.co.jp/

【会社概要】

社名:株式会社ウェルファムフーズ

本社所在地:〒102-0074 東京都千代田区九段南一丁目6番5号 九段会館テラス7階

代表者名:代表取締役社長 野村 和伸

業務内容:鶏肉製品、豚肉製品、加工品の生産・販売

担当部署:事業推進部

【お客様からのお問い合わせ先】

株式会社ウェルファムフーズ 森林どり お問い合わせ先

E-mail: toiawase02@wellfam-foods.co.jp

【報道関係者からのお問い合わせ先】

株式会社ウェルファムフーズ 森林どり PR 担当 ビルコム株式会社 高野、江崎

TEL: 03-5413-2411 / FAX: 03-5413-2412 / E-MAIL: wellfam-foods@bil.jp